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SINTESI DELLA SEDUTA 

 
 
 

 Svolgimento interrogazioni ed interpellanze 
 
Interpellanza n. 916 presentata dalla Consigliera Frediani ad oggetto:” Designazione e successive 
dimissioni del Prof. Tiradritti quale Rappresentante della Regione Piemonte nel Consiglio di 
Amministrazione della Fondazione Museo Antichità Egizie di Torino”. 
Illustra la Consigliera Frediani. 
 
Interpellanza n. 952 presentata dalla Consigliera Frediani ad oggetto: “Chiarimenti sulla presenza 
relatori coinvolti in violazioni delle leggi e direttive del Ministero delle Antichità Egizie del Cairo nel 
ciclo di conferenze 2022 del Museo Egizio di Torino”. 
Illustra la Consigliera Frediani. 
Risponde, ad entrambe, l’Assessore Tronzano. 
 

 
 
 

 Comunicazioni del Presidente del Consiglio 
 

 Comunicazione all’Assemblea 

 
Il Presidente della Giunta regionale con decreto n. 12 del 4 marzo 2022 ha modificato e integrato 
le funzioni attribuite ai componenti della Giunta regionale Chiara Caucino, Marco Gabusi e 
Maurizio Marrone come segue: 
Caucino Chiara: Infanzia, genitorialità e ruolo della famiglia nelle politiche del bambino, Politiche 
della casa, Benessere animale, Pari opportunità, Personale ed organizzazione, Affari legali e 
contenzioso; 
Gabusi Marco: Trasporti, Infrastrutture, Opere pubbliche, Difesa del Suolo, Protezione civile, 
Gestione emergenza profughi ucraini; 
Marrone Maurizio Raffaello: Politiche sociali e dell’integrazione sociosanitaria, Delegificazione e 
semplificazione dei percorsi amministrativi, Rapporti con il Consiglio regionale, Emigrazione, 
Cooperazione decentrata internazionale, Opere post-olimpiche; 
Il medesimo decreto ha stabilito che permangono in capo al Presidente le funzioni relative a: 
Coordinamento politiche regionali, Conferenza Stato Regioni, Coordinamento politiche e fondi 
europei, Rapporto con UE, Autonomia, Grandi eventi, Affari internazionali, Eventi olimpici, Diritti 
civili. 
 

 Presentazione Progetti di legge 

 
Proposta di legge n. 189: “Istituzione della figura del fisioterapista di comunità”, presentato da 
Gallo, Avetta, Ravetti, Rossi, Salizzoni, Sarno, il 28 febbraio 2022 ed assegnato per l'esame in 
sede referente alla IV Commissione e in sede consultiva alla I, il 1° marzo 2022. 



 Iscrizione nuovi punti all’ordine del giorno 
 
Mozione n. 758 “Accordo di collaborazione tra la Regione Piemonte e la Provincia autonoma di 
Trento per la promozione di politiche e di servizi per il benessere delle famiglie e della comunità” 
presentata da Canalis, Marello, Salizzoni, Avetta, Gallo, Chiamparino. 
 
Ordine del giorno n. 755 “Progetti di Vita indipendente. La Giunta preveda linee guida uniformi e 
parità di trattamento economico in tutto il Piemonte” presentato da Magliano, Canalis. 
 

 
 

 Svolgimento interrogazioni a risposta immediata (art. 100 Regolamento) 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 1021 “Approvato l’Ordine del Giorno che ha introdotto 
anche in Piemonte lo screening gratuito per la malattia di Chagas. A quando i protocolli attuativi?” 
presentata dal Consigliere Magliano. 
Illustra il Consigliere Magliano. Risponde l’Assessore Carosso. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 1024 "Stabilizzazione di personale assunto mediante 
contratti interinali dopo l'emergenza da Covid19" presentata dal Consigliere Gallo. 
(Risposta scritta) 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 1026 “Motivazioni delle riassegnazioni di alcune deleghe 
agli assessori regionali.” presentata dal Consigliere Grimaldi. 
Illustra il Consigliere Grimaldi. Risponde l’Assessore Carosso. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 1020 “Quale futuro per i Servizi Psichiatrici di Diagnosi e 
Cura (SPDC) presso l'Ospedale Mauriziano di Torino” presentata dal Consigliere Valle. 
(Risposta scritta) 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 1023 “Cosa sta facendo la Regione per far rispettare la 
propria pianificazione in materia di rifiuti e l’impegno di opporsi alla realizzazione dell’impianto di 
termovalorizzazione a Cavaglià (BI)” presentata dal Consigliere Sacco. 
Illustra il Consigliere Sacco. Risponde l’Assessore Marnati. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 1022 “Qual è il futuro dei SER.D del Piemonte?” 
presentata dalla Consigliera Canalis. 
Illustra la Consigliera Canalis. Risponde l’Assessore Carosso. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 1025 “Quali azioni da parte della Giunta regionale 'per 
porre fine allo stato di agitazione del personale dell’Ente Regione Piemonte?” presentata dalla 
Consigliera Disabato. 
(Rinviata) 

 
 
 

 Proposta di deliberazione n. 37 “Approvazione del Piano energetico 
ambientale regionale” 

 
 (Conclusi esame e votazioni emendamenti – Iniziata illustrazione atti di indirizzo 
 collegati) 
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